

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
державної адміністрації

06.11.2020 № 497

## ПРОТОКОЛ

від 15 жовтня 2020 р.

м. Запоріжжя

№ 2

**Засідання регіональної комісії  
з питань розподілу у 2020 році  
коштів субвенції з  
державного бюджету  
місцевим бюджетам на  
проєктні, будівельно-  
ремонтні роботи, придбання  
житла та приміщень для  
розвитку сімейних та інших  
форм виховання, наближених  
до сімейних, забезпечення  
житлом дітей-сиріт, дітей,  
позбавлених батьківського  
піклування, осіб з їх числа**

Голова – Олена Теряєва  
Заступник голови – Антоніна Матвєєва  
Секретар – Євгенія Кривошеїна

Присутні: Наталія Бурдаш, Лілія Єрохова, Ірина Кармазіна, Наталія Кармазіна, Олександр Міняйло, Оксана Понікарова, Ольга Резнікова, Ігор Шпірний

Засідання проводилося в онлайн-режимі, представлено всіма членами обласної комісії (11 із 11 осіб) і є правомочним.

Порядок денний:

1. Про уточнення регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – дітей), відповідно до дати взяття на квартирний облік.

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна Матвєєва.

2. Про розгляд рішень місцевих комісій щодо визначення кандидатур дітей із регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа відповідно до дати взяття на квартирний облік для отримання коштів субвенції (грошової компенсації) для придбання житла.

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна Матвєєва.

3. Про затвердження розподілу коштів субвенції між бюджетами районів, міст обласного значення та міських, селищних і сільських об'єднаних територіальних громад.

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна Матвєєва, заступник начальника управління – начальник відділу бюджетування та фінансування установ, державних і регіональних програм управління економіки та фінансів Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Наталія Бурдаш.

4. Про наступну черговість кандидатур дітей із регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа відповідно до дати взяття на квартирний облік для отримання коштів субвенції (грошової компенсації).

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна Матвєєва.

1. СЛУХАЛИ: по першому питанню голова регіональної комісії з питань розподілу у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Комісія) Олена Теряєва надала слово Антоніні Матвєєвій, яка повідомила, що при складанні регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, відповідно до дати взяття на квартирний облік, який затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.08.2020 № 368, була допущена технічна помилка.

У зв'язку з цим, до регіонального загального списку дітей невнесено 17 осіб, а саме:

Тельчарова К.В. (№126, Берестівська сільська ОТГ Бердянського району),  
Кирилюк А.І. (№128, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району),  
Палій О.В. (№165, Новоуспенівська сільська ОТГ Веселівського району),  
Джеломанов О.М. (№ 169, Берестівська сільська ОТГ Бердянського району),

Бєлов А.І. (№ 182, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району),

Корнілова В.В. (№ 430, Новоуспенівська сільська ОТГ Веселівського району),  
Козянюк Є.О. (№ 448, Якимівська селищна ОТГ Якимівського району),  
Замятіна В.М. (№ 508, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району),  
Печта Д.І. (№ 585, Веселівський район),  
Земляний С.В. (№ 674, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району),  
Томілін М.А. (№ 675, Берестівська сільська ОТГ Бердянського району),  
Кулик Я.І. (№ 792, Веселівський район),  
Савін К.В. (№ 802, Якимівська селищна ОТГ Якимівського району),  
Закутько К.І. (№ 921, Веселівський район),  
Гончаренко К.С. (№ 1008, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району),  
Фоменко С.С. (№ 1161, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району),  
Шигорев А.С. (№ 1294, Осипенківська сільська ОТГ Бердянського району).

Враховуючи вищевикладене, вона запропонувала внести уточнення до регіонального загального списку дітей в кількості вищезазначених 17 осіб, відповідно до дати взяття на квартирний облік.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Затвердити регіональний загальний список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, відповідно до дати взяття на квартирний облік, в кількості 1344 особи, з урахуванням вищезазначених 17 осіб.

Голосували по першому питанню:  
За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ: по другому питанню Антоніну Матвееву, яка повідомила, що за результатами аналізу рішень місцевих комісій щодо визначення кандидатур дітей із регіонального загального списку дітей для отримання коштів субвенції (грошової компенсації) для придбання житла у 2020 році, із запропонованої обласною комісією черги з 1 по 140 дитину включно (з урахуванням 2 осіб, які не були включені спочатку у зв'язку із технічною помилкою), не можуть бути враховані 28 осіб по різних причинах. А саме:

Степаненко Є.С. – рішенням Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 13.10.2017 № 334/2793/17 визнано недієздатним. Опіку над ним здійснює

КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради.

Костенко С.Д. – рішенням Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 05.02.2020 № 334/3264/19 визнано недієздатним. Опіку над ним здійснює КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради.

Яблукова І.Р. – є особою ромської національності та не має постійного місця проживання. У жовтні 2007 року разом з батьками вибула з території Комишуваської селищної ради в невідомому напрямку.

Яблуков І.Р. – навчався в комунальному закладі «Токмацька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради. Після досягнення повноліття вибув з навчального закладу, не залишивши контактної інформації.

Вінокурова Т.М. – особа з інвалідністю з дитинства II групи, потребує постійного стороннього догляду, знаходиться в КУ «Веселівський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради та не може представляти свої інтереси за станом здоров'я.

Натачєєва В.С. – розшукати не вдалося, з'ясовано в ході спілкування з її біологічною матір'ю, братом та колишнім співмешканцем, що місце її перебування невідоме.

Тодошак І.В. – після закінчення комунального закладу «Молочанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради її місцезнаходження невідоме, телефонний зв'язок відсутній.

Балакір'єва К.М. – не досягла повноліття.

Іванісова Г.А. – направлено листа та повідомлена за допомогою телефонного зв'язку про можливість придбання житла або отримання грошової компенсації. Однак, до виконавчого комітету Благовіщенської сільської ОТГ з заявою не звернулася.

Мартін П.О. – перебуває за кордоном, до виконавчого комітету Водянської сільської ОТГ з заявою про придбання житла або грошової компенсації не звернувся.

Казанцева С.О. – проживає в Брянській області Російської Федерації, направлено лист з повідомленням, однак до виконавчого комітету Водянської сільської ОТГ з заявою про придбання житла або грошової компенсації не звернулася.

Курова Т.Л. – знята з квартирної обліку, у зв'язку з придбанням житла у власність за рахунок грошової компенсації з відповідної субвенції державного бюджету 2019 року.

Душкін А.Д. – за інформацією Південно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України він відбуває покарання у вигляді 1 року 6 місяців обмеження волі в Державній установі «Веселівський виправний центр (№ 8)».

Єськов І.М. – за інформацією Пологівського відділу Токмацького відділення поліції ГУНП в Запорізькій області він ухиляється від суду, за

скоєння кримінального правопорушення, на цей час місцезнаходження не встановлено.

Поздєєв С.О. – за місцем його реєстрації з обліку знятий, за цією адресою не проживає, місцезнаходження невідомо.

Спірідонов О.О. – під час розгляду документів з'ясовано, що особі з 25.10.2014 на праві власності належала  $\frac{1}{2}$  житлового будинку. У 2018 році цей будинок було продано. Розпорядженням Веселівської селищної об'єднаної територіальної громади його знято з квартирного обліку.

Бондаренко О.А. – знято з квартирного обліку, у зв'язку з придбанням житла у власність за рахунок грошової компенсації з відповідної субвенції державного бюджету 2019 року.

Саакянц Р.О. – зі слів бабусі працює в Польщі, не має можливості приїхати до України, відмовляється від подання заяви і відповідних документів або оформлення довіреності на його законного представника.

Коренєв О.М. – лист отримав під особистий підпис. Однак до управління соціального захисту населення Веселівської райдержадміністрації та відділу соціального захисту Веселівської ОТГ з заявою про придбання житла або отримання грошової компенсації не звернувся. За місцем проживання відсутній.

Панченко К.В. – повідомлено рекомендованим листом про можливість придбання житла або отримання грошової компенсації. Однак, до служби у справах дітей Чернігівської райдержадміністрації з заявою не звернулася.

Клоков Д.Р. – під час розшуку, зі слів бабусі, встановлено, що він переїхав в Росію до матері та помер у 2019 році. Свідoctва про смерть у бабусі відсутнє, зв'язка з донькою та внуком не має з 2019 року.

Корогод О.І. – повідомлення отримала особисто, не з'явилася у встановлені терміни. За сприянням колишнього опікуна особу знайдено. При зустрічі встановлено, що на цей час вона проживає без документів та реєстрації. Виконавчим комітетом Кам'янсько-Дніпровської міської ОТГ проведено роз'яснювальну роботу та заходи для отримання нею документів, але після цього вона зникла та на телефонні дзвінки не відповідає.

Сидоренко М.С. – написала заяву, про відмову від отримання житла чи грошової компенсації за рахунок субвенції з державного бюджету, у зв'язку з тим, що виїжджає на тимчасове проживання (терміном на 1 рік) до Польщі разом з чоловіком.

Галетов О.Ю. – за інформацією Південно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України він тримається під вартою в Державній установі «Запорізькій слідчий ізолятор».

Казицька Ю.М. – читати не вміє, матеріальними цінностями не розпоряджається, потребує постійного стороннього догляду, знаходиться в КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради.

Кожухова (Зюзіна) І.М. – в м. Мелітополь не зареєстрована, за даними

Департаменту реєстраційних послуг зареєстрована у м. Джанкой АР Крим. Відповідно до роз'яснень АТ «Укрпошта» з 25.03.2014 припинено приймання усіх видів поштових відправлень до АР Крим та м. Севастополь.

Верещагін Д.О. – за інформацією Південно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України він відбуває покарання у вигляді 3 років 7 місяців позбавлення волі в Державній установі «Біленьківська виправна колонія (№ 99)».

Парада О.С. – рішенням Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 25.12.2015 № 334/9130/15 визнано недієздатним. Опіку над ним здійснює КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

2. Не враховувати для отримання коштів субвенції (грошової компенсації) для придбання житла у 2020 році вищезазначених 28 осіб, відсутність яких підтверджена документально, а саме: рішеннями місцевих комісій, довідками, рекомендованими листами та іншими документами, залишивши їх на наступний рік у регіональному загальному списку дітей, відповідно до дати взяття на квартирний облік (додаток 1).

Голосували по другому питанню:

За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ: по третьому питанню Антоніну Матвееву (з технічних причин надати слово Наталії Бурдаш було неможливо), яка (за даними Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації) повідомила про пропозиції щодо розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на грошову компенсацію для придбання житла у 2020 році в порядку черговості згідно з регіональним загальним списком дітей, відповідно до дати взяття на квартирний облік.

Під час прийняття рішення про розподіл коштів субвенції на призначення грошової компенсації обласна комісія врахувала такі нормативи: у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду – 31 кв. метр загальної площі, з яких жила площа на дитину повинна бути не менше рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті; додатково 10 кв. метрів жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, особу з їх числа.

Вартість 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті за місцем перебування дитини на квартирному обліку обчислюється відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 26.06.2020

№ 151 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України», де визначено вартість 1 кв.м загальної площі квартир, будинку для Запорізької області у сумі 12551гривні з урахуванням збільшення вартості на відповідний коефіцієнт, а саме:

м. Запоріжжя: для дітей-сиріт – 583622 гривні, для дітей з інвалідністю – 709132 гривні;

м. Бердянськ та м. Мелітополь: для дітей-сиріт – 486351 гривня, для дітей з інвалідністю – 611861 гривня;

м. Енергодар, м. Токмак та райони: для дітей-сиріт – 389081 гривня, для дітей з інвалідністю – 514591 гривня.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Розподілити кошти субвенції між бюджетами міст обласного значення та районними бюджетами відповідно до наданих Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації пропозицій (додаток 2).

Голосували по третьому питанню:

За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

4. СЛУХАЛИ: по четвертому питанню Антоніну Матвєєву, яка повідомила, що ізпередбаченої в обласному бюджеті на 2020 рік Субвенції на придбання житла або виплату відповідної компенсації виключно для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягнення ними шістнадцяти років, осіб з їх числа до 23 років не розподіленими залишається 9589318 гривень.

На підставі сформованого регіонального загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку, Антоніна Матвєєва запропонувала схвалити чергу з 141 по 170 дитину включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання дитиною житла за рахунок субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Схвалити чергу із регіонального загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку, з 141 по 170 дитину включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання дитиною житла за рахунок субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов.

Голосували по четвертому питанню:

За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0

Рішення прийнято.

За результатами засідання обласної комісії доручити секретарю Комісії підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про затвердження протоколу № 2.

Голова

Олена ТЕРЯЄВА

Заступник голови комісії

Антоніна МАТВЄЄВА

Секретар

Євгенія КРИВОШЕІНА

Члени комісії:

Заступник начальника управління – начальник відділу бюджетування та фінансування установ, державних і регіональних програм управління економіки та фінансів Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Наталія БУРДАШ

Заступник начальника управління – начальник відділу адресного надання пільг та субсидій управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Лілія ЄРОХОВА

Заступник начальника управління – начальник відділу житлової політики та благоустрою управління експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації

Ірина КАРМАЗІНА

Заступник начальника

управління – начальник  
відділу планування та  
забудови населених пунктів  
Управління містобудування та  
архітектури  
облдержадміністрації

Наталія КАРМАЗІНА

Начальник юридичного  
управління апарату  
облдержадміністрації

Олександр МІНЯЙЛО

Директор Запорізького  
обласного центру соціальних  
служб для сім'ї, дітей та  
молоді

Оксана ПОНІКАРОВА

Заступник начальника  
управління фінансів  
невиробничої сфери –  
начальник відділу фінансів  
соціально-культурної сфери та  
місцевого самоврядування  
Департаменту фінансів  
облдержадміністрації

Ольга РЕЗНІКОВА

Начальник відділу  
позашкільної, вищої освіти та  
інтернатних закладів  
управління дошкільної,  
загальної середньої,  
позашкільної, професійної та  
вищої освіти Департаменту  
освіти і науки  
облдержадміністрації

Ігор ШПІРНИЙ

---